Поздеева Э.В.

 Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 1

1. [image: image1.wmf]27
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Какая частица бомбардировала ядро  

N   в следующей реакции: 

N  +  ?  =  

O  +  (.                

2. На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Какой из указанных переходов  (1, 2, 3, 4, 5, 6)  соответствует поглощению света с наибольшей длиной волны?  Ответ обосновать.   

3. Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, ядро которого состоит из 16 протонов и 16 нейтронов? Ответ обосновать.

4. На сколько изменится масса  1 кг  льда при плавлении? Удельная теплота плавления льда  330 кДж/кг, скорость света в вакууме 3(108 м/с. Результаты представьте в пикокилограммах  (1 пкг = 10-12 кг) и округлите до десятых.  

5. Какова должна быть скорость частицы, движущейся со скоростью, близкой к скорости света, чтобы ее кинетическая энергия была равна энергии покоя? Скорость света в вакууме 3(108 м/с. Результат представьте в гигаметрах за секунду (1 Гм/с = 109 м/с) и округлите до сотых.  

6. За 8 ч начальное количество радиоактивного изотопа уменьшилось в 3 раза. Во сколько раз оно уменьшится за сутки, считая от начального момента времени?  

7. Какую работу надо совершить, чтобы увеличить скорость электрона от 0,6 с до 0,8 с, где с - скорость света в вакууме, равная 3(108 м/с? Масса электрона 9,1(10-31 кг.  Результат представьте в фемтоджоулях (1 фДж = 10-15 Дж) и округлите до целого числа.  

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 2

1. Напишите недостающее обозначение в ядерной реакции:     
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На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Какой из указанных переходов  (1, 2, 3, 4, 5, 6)  соответствует поглощению света с наименьшей длиной волны?  Ответ обосновать.   

3. Для ионизации атома кислорода необходима энергия  14 эВ (1 эВ = 1,6(10-19 Дж). Найдите минимальную частоту кванта излучения, который может вызвать ионизацию атом  кислорода. Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с.  Ответ представьте в петагерцах (1 ПГц = 1015 Гц)  и округлите до десятых.  

4. Для ионизации атома бериллия необходима энергия  1,49(10-18 Дж. Определите длину волны света, который может вызвать ионизацию атома бериллия.  Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с, скорость света в вакууме  3(108 м/с. Результат представьте в нанометрах (1 нм = 10-9 м) и округлите до целого числа.   

5. Электрон, ускоренный электрическим полем, приобрел скорость, при которой его масса стала равна удвоенной массе покоя. Чему равна разность потенциалов, пройденная электроном? Масса покоя электрона 9.1(10-31  кг, заряд электрона 1.6(10-19 Кл, скорость света в вакууме 
3(108 м/с. Результат представьте в мегавольтах (1МВ = 106 В) и округлите до десятых.   

6. Определите задерживающее напряжение, необходимое для прекращения эмиссии электронов с фотокатода, если на его поверхность падает излучение с длиной волны 0,40 мкм, а красная граница фотоэффекта 0,67 мкм.  Постоянная Планка 6,63(10-34 Дж(с, скорость света в вакууме 3(108 м/с. Ответ представьте в единицах СИ и округлите до сотых.  

7. Энергия покоя электрона  0,51 МэВ  (1 МэВ = 1,6(10(13 Дж). Какова скорость электрона после сообщения ему энергии 1 МэВ в ускорителе? Результат представьте в  гигаметрах за секунду  (1 Гм/c = 1(109 м/с) и округлите до сотых. Скорость света в вакууме  3(108 м/с.    

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 3

1. Допишите ядерную реакцию
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2. На рисунке показан трек (-частицы в камере Вильсона, помещенной в однородное магнитное поле. Полагая, что вектор магнитной индукции направлен от нас,  определите направление движения частицы. Ответ обосновать. Если частица движется снизу вверх, то в ответе запишите цифру 1, если в противоположном направлении  - цифру 2.  

3. Определите массовое число ядра атома цезия, если известно, что порядковый номер цезия в периодической системе Менделеева равен  55  и его ядро содержит  78 нейтронов.    

4. При облучении паров ртути электронами энергия атома ртути увеличилась на  4,9 эВ (1 эВ = 1,6(10-19 Дж).  Свет какой длины волны будет излучать атом при переходе в основное состояние? Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с, скорость света в вакууме  3(108 м/с. Результат представьте в нанометрах (1 нм = 10-9 м) и округлите до целого числа.   

5. Мощность излучения Солнца  3,9(1026 Вт.  Считая его излучение постоянным, найдите, за какое время масса Солнца уменьшится вдвое? Принять массу Солнца  1,989(1030 кг,   скорость света в вакууме 3(108 м/с. Результат представьте в терагодах (1 Тера = 1012) и округлите до целого числа.   

6. Найдите скорость частицы, если ее кинетическая энергия составляет половину энергии покоя. Скорость света в вакууме 3(108 м/с.  Ответ представьте в гигаметрах в секунду (1 Гм/с = 109 м/с) и округлите до сотых.  

7. Нейтрон испытывает упругое соударение с ядром 
[image: image7.wmf]4
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Не и затем, отразившись, упруго соударяется с другим ядром  
[image: image8.wmf]4
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Не. Ядра гелия до соударения были неподвижны. Определите, во сколько раз изменится кинетическая энергия нейтрона после двух соударений. Принять массы нейтрона и протона одинаковыми. Результат округлите до десятых.   

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 4

1. Определите второй продукт в ядерной редакции 
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2. На рисунке показан трек (-частицы в камере Вильсона, помещенной в однородное магнитное поле. Полагая, что вектор магнитной индукции направлен к нам, определите направление движения частицы. Ответ обосновать. Если частица движется снизу вверх, то в ответе запишите цифру 1, если в противоположном направлении  - цифру 2.  

3. Определите массовое число ядра атома фтора, если известно, что порядковый номер цезия в периодической системе Менделеева равен  9  и его ядро содержит  10 нейтронов.    

4. При переходе из одного стационарного состояния в другое атом водорода излучает фотон с частотой 4,5(1014 Гц. Определите импульс этого фотона. Скорость света в вакууме 3(108 м/с, постоянная Планка 6,63(10-34 Дж(с. Результат представьте в единицах СИ и округлите до первой значащей цифры.     

5. Наиболее интенсивная линия с длиной волны 656 нм (1 нм = 10-9 м)  наблюдаемая в спектре атома водорода, обусловлена переходом в состояние, энергия которого   -3,4 эВ.  Какова энергия состояния, из которого произошел данный переход? Скорость света в вакууме 3(108 м/с, постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с. Результат представьте в электрон-вольтах (1 эВ = 1,6(10-19 Дж) и округлите до десятых.   

6. Определите энергию, которая выделяется при делении всех ядер, содержащихся в  1 г  урана 235 (
[image: image12.wmf]92
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U). Энергия, выделяемая при делении одного ядра урана, равна 3,2(10(11 Дж, число Авогадро 6,02(1023 моль(1.  Результат представьте в гигаджоулях (1 ГДж = 109 Дж) и округлите до целого числа.   

7. Какую долю полной энергии, освобождаемой при альфа-распаде ядра радия  

Ra,  уносит (-частица  (ядро атома 

Не).  Под полной энергией понимается суммарная кинетическая энергия (-частицы и оставшегося ядра. Массы протона и нейтрона считать одинаковыми. Результат представьте в процентах и округлите до целого числа.  

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники
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Вариант 5

1. На рисунке изображены стрелками переходы атома водорода из одного энергетического состояния в другое. Какой из этих переходов (1 или  2) соответствует излучению энергии атомом? Ответ обосновать.  

2. [image: image66.wmf]На рисунке показан трек протона в камере Вильсона, помещенной в однородное магнитное поле. Полагая, что протон движется снизу вверх, определите направление вектора индукции магнитного поля. Ответ обосновать. Если этот вектор направлен к нам, то в ответе запишите цифру 1, если же от нас  - цифру 2.  

3. На сколько число нейтронов в ядре изотопа  урана  
[image: image13.wmf]235
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U  больше числа протонов?  

4. При переходе электрона в атоме водорода с четвертой стационарной орбиты на вторую излучается зеленая линия водородного спектра. Определите длину волны этой линии, если при излучении атом теряет энергию  2,53 эВ  (1 эВ = 1,6(10-19 Дж). Скорость света в вакууме  
3(108 м/с, постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с. Результат представьте в нанометрах (1 нм = 10-9 м) и округлите до целого числа.   

5. Электрон в атоме водорода может находиться на круговых орбитах радиусами  0,5(10-8 м  и  2(10-8 м.  Во сколько раз различаются угловые скорости электрона на этих орбитах?   

6. Нейтрон с кинетической энергией  1,5(10-15 Дж поглощается первоначально неподвижным ядром кадмия  112Cd.  Определите скорость вновь образовавшегося ядра. Массы протона и нейтрона считать одинаковыми и равными  1,67(10-27 кг.  Результат представьте в  км/с  и округлите до целого числа.   

7. Какое количество воды, взятой при  0oС,  можно перевести в пар, если использовать все тепло, выделяющееся при образовании из протонов и нейтронов   0,2 г  гелия 

He?  Дефект массы ядра гелия  4,81(10(29 кг,  удельная теплоемкость воды 4190 Дж/(кг(К), удельная теплота парообразования воды  2,3(106 Дж/кг,   скорость света в вакууме 3(108 м/с,  постоянная Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в тоннах (т) и округлите до целого числа.   

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники
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Вариант 6

1. На рисунке изображены стрелками переходы атома водорода из одного энергетического состояния в другое. Какой из этих переходов (1 или  2) соответствует поглощению энергии атомом? Ответ обосновать.  

2. В результате какого радиоактивного распада плутоний  
[image: image14.wmf]239
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Рu  превращается в уран  
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U? Ответ обосновать.  

3. На сколько число нейтронов в ядре изотопа урана 
[image: image16.wmf]235

92

U больше, чем число протонов в ядре 
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4. Электрон, прошедший ускоряющую разность потенциалов равную 10,2 В,  отдает атому водорода всю свою кинетическую энергию. При  переходе атома водорода в основное состояние он излучает квант света.  Определите частоту излучения. Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с, заряд электрона  1,6(10-19 Кл. Результат представьте в петагерцах (1 ПГц = 1015 Гц)  и округлите до сотых.  

5. Какой наименьшей скоростью должен обладать электрон, чтобы ионизовать атом водорода? Потенциал ионизации  атома  водорода 13,6 В,  масса электрона 

 кг,  заряд электрона  
[image: image18.wmf]19
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 Кл. Ответ представьте в мегаметрах в секунду и округлите до десятых.    

6. Определите минимальную энергию, необходимую для разделения ядра углерода 
[image: image19.wmf]12
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С на три одинаковых частицы. Масса ядра 
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С 11,9967 а.е.м., масса ядер  
[image: image21.wmf]4
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Не   4,0015 а.е.м  (1 а.е.м. = 1,66(10-27  кг). Скорость света в вакууме  3(108 м/с.  Результат представьте в мегаэлектрон-вольтах (1 МэВ = 1,6(10(13 Дж) и округлите до десятых.  

7. Какое количество льда, взятого при -20oС,  можно расплавить, если использовать все тепло, выделяющееся при образовании из протонов и нейтронов   0,2 г  гелия 

He?  Дефект массы ядра гелия  4,81(10(29 кг,  удельная теплоемкость льда   2100 Дж/(кг(К), удельная теплота плавления льда  3,3(105 Дж/кг,   скорость света в вакууме 3(108 м/с,  постоянная Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в тоннах (т) и округлите до целого числа.  

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 7

1. [image: image68.wmf]         1         2    3
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На рисунке изображена крупица урана в контейнере с отверстием. Контейнер помещен в однородное магнитное поле. Вектор индукции 
[image: image22.wmf]B
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 магнитного  поля  направлен перпендикулярно плоскости рисунка к нам. Определите, какое из направлений траекторий 1, 2, 3 соответствует потоку  ( - частиц? Ответ обосновать. В ответе укажите номер траектории.  

2. В результате какого радиоактивного распада натрий  
[image: image23.wmf]22
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Рu  превращается в магний  
[image: image24.wmf]22
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Mg? Ответ обосновать.  

3. На сколько число нейтронов в ядре изотопа урана 
[image: image25.wmf]238
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U больше числа протонов в ядре изотопа кислорода 
[image: image26.wmf]16
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4. При переходе из одного энергетического состояния в другое  атом излучает квант света с энергией   1,89 эВ (1 эВ = 1,6(10-19 Дж). Определите длину волны, соответствующую этому кванту. Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с, скорость света в вакууме 3(108 м/с. Результат представьте в нанометрах (1 нм = 10-9 м) и округлите до целого числа.   

5. Покоившееся ядро радона  
[image: image27.wmf]Rn
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 выбросило (-частицу (ядро 
[image: image28.wmf]He
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) со скоростью 16 Мм(с. Какую скорость получило оно вследствие отдачи? Ответ представьте в километрах в секунду и округлите до целого числа.  

6. Какая доля радиоактивных ядер изотопа углерода  
[image: image29.wmf]14

6

С  распадется за  100 лет, если период его полураспада равен  5570 лет?  Результат представьте в процентах и округлите до десятых.   

7. Какое количество льда, взятого при  температуре  0oС,  можно полностью расплавить и полученную воду довести до кипения, если использовать все тепло, выделяющееся при образовании из протонов и нейтронов   0,2 г  гелия 

He?  Дефект массы ядра гелия  4,81(10(29 кг,  удельная теплоемкость воды   4190 Дж/(кг(К), удельная теплота плавления льда  3,3(105 Дж/кг,   скорость света в вакууме 3(108 м/с,  постоянная Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в тоннах (т) и округлите до целого числа.   

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники
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Вариант 8

1. На рисунке изображена крупица урана в контейнере с отверстием. Контейнер помещен в однородное магнитное поле. Вектор индукции  
[image: image30.wmf]B
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  магнитного поля направлен перпендикулярно плоскости рисунка к нам. Определите, какое из направлений траекторий 1, 2, 3 соответствует потоку  ( - частиц? Ответ обосновать. В ответе укажите номер траектории.  

2. В результате захвата (-частицы ядром изотопа азота  
[image: image31.wmf]14

7

N  образуется неизвестный элемент и протон. Напишите ядерную реакцию для этого случая и определите неизвестный элемент.  

3. На сколько число нейтронов в ядре изотопа самария  
[image: image32.wmf]152

62

Sm  больше числа протонов в ядре изотопа неодима  
[image: image33.wmf]144

60

Nd?   

4. Удельная энергия связи в ядре 
[image: image34.wmf]2

4

Не  равна  7 МэВ. Найдите минимальную энергию  (-кванта, способного разделить ядро на свободные нуклоны. Результат представьте в мегаэлектрон-вольтах (МэВ).   

5. Нейтрон с массой m, двигаясь со скоростью (, ударяется о неподвижное ядро с массой 3m. Считая удар центральным и упругим, найдите во сколько раз уменьшится кинетическая энергия нейтрона.  

6. Найдите долю распавшихся атомов некоторого изотопа за время  2/(,  где  ( ( постоянная распада изотопа. Принять основание натуральных логарифмов  е = 2,72.   Результат округлите до сотых.  

7. Определите массу водорода, при сжигании которого выделится столько же энергии, сколько ее выделяется при делении всех ядер, содержащихся в  1 г   урана 

U,  если известно, что энергия выделяемая при делении одного ядра урана, равна  в среднем  3,2(10(11 Дж. Постоянная Авогадро 6,02(1023 моль(1. Энергия,  выделяемая при сжигании  1 кг водорода, равна  1,2(108 Дж. Результат представьте в тоннах (т) и округлите до сотых.  

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники
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Вариант 9

1. На рисунке изображена крупица урана в контейнере с отверстием. Контейнер помещен в однородное магнитное поле. Вектор индукции 
[image: image35.wmf]B

r

 магнитного поля направлен перпендикулярно плоскости рисунка к нам. Определите, какое из направлений траекторий 1, 2, 3 соответствует потоку  ( - частиц? Ответ обосновать. В ответе укажите номер траектории.  

2. В результате захвата протона ядром изотопа бора  
[image: image36.wmf]11

5

В  образуется ядро бериллия  
[image: image37.wmf]8

4

Ве  и неизвестная частица. Напишите ядерную реакцию для этого случая и определите неизвестную частицу.  

3. На сколько число нейтронов в ядре изотопа кадмия  
[image: image38.wmf]114

48

Cd  больше числа нейтронов в ядре изотопа циркония  
[image: image39.wmf]90

40

Zr?   

4. Определите энергию связи ядра бериллия 
[image: image40.wmf]9

4

Ве,  если известно, что дефект массы этого ядра  1,03(10(28 кг.  Результат представьте в пДж (1 пДж = 1(10(12 Дж) и округлите до десятых.  

5. Определите энергию связи ядра полония 
[image: image41.wmf]210

84

Ро,  если известно, что удельная энергия связи этого ядра равна 7,88 МэВ/нуклон. Результат представьте в МэВ.  

6. Во сколько раз уменьшится число радиоактивных ядер изотопа актиния  
[image: image42.wmf]225

89

Ас  за  30 суток, если период его полураспада равен  10 суток?  Результат округлите до целого числа.   

7. Третий блок Белоярской атомной электростанции им. И.В. Курчатова имеет электрическую мощность 200 МВт  (1 МВт =  106 Вт) при КПД  равном  40%.  Определите массу урана 

U,  расходуемого в течение суток, если известно, что при  делении одного ядра этого элемента выделяется энергия, в среднем равная 3,2(10(11 Дж.   Число Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в единицах СИ и округлите до сотых.   

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 10

1. В каком случае электрон в атоме водорода находится ближе к ядру:  1) когда значение его энергии равно   –3,38 эВ;  2) когда значение его энергии равно    (13,53 эВ?  Ответ обосновать. В ответе поставьте цифру  1 для первого случая или 2 – для второго.  

2. Атом излучает монохроматический свет с длиной волны  ( = 600 нм  (1 нм = 10-9 м).  Определите частоту излучения световой волны.  Постоянная Планка  6,63(10-34 Дж(с,  скорость света в вакууме 3(108 м/с.  Результат представьте в  ТГц  (1 ТГц = 1012 Гц)  и округлите до целого числа.    

3. Во сколько раз число нейтронов в ядре изотопа кобальта  
[image: image43.wmf]59

27

Co  больше числа нейтронов в ядре изотопа азота  
[image: image44.wmf]15

7

N?   

4. Масса нейтрона больше массы протона на  0,00138 а.е.м. (1 а.е.м. = 1,66(10-27 кг).  Какой энергии соответствует разность масс этих частиц? Скорость света в вакууме 3(108 м/с.  Результат представьте в пикоджоулях (1 пДж = 10-12 Дж) и округлите до десятых.   

5. Определите энергию связи ядра урана 
[image: image45.wmf]238

92

U,  если энергия связи, приходящаяся на один нуклон, равна   1,18(10(12 Дж.  Результат представьте в пДж (1 пДж = 1(10(12 Дж) и округлите до целого числа.  

6. Определите период полураспада радона, если за  24 ч  распалось 1,75(105 атомов из  106 атомов.  Результат представьте в часах и округлите до десятых.   

7. Какова электрическая мощность атомной электростанции, расходующей 220 г  урана  
[image: image46.wmf]235

92

U  в сутки и имеющей КПД  25%? Энергия, выделяющаяся при делении одного ядра атома урана, равна 200 МэВ 
(1 МэВ = 1,6(10-13 Дж).   Число Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в мегаваттах  (1 МВт =  106 Вт) и округлите до целого числа.   

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 11

1. [image: image71.wmf]1
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На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Какой из указанных переходов  (1, 2, 3, 4, 5, 6)  соответствует излучению света с наибольшей длиной волны?  Ответ обосновать.   

2. При переходе из одного стационарного состояния в другое атом водорода излучает квант света с частотой  6,17(1014 Гц.  Определите длину волны (, соответствующую этому кванту.  Скорость света в вакууме 3(108 м/с. Результат представьте в нанометрах (1 нм = 10-9 м) и округлите до целого числа.   

3. Во сколько раз число нуклонов в ядре изотопа неона  
[image: image47.wmf]20

10

Ne   меньше числа нуклонов в ядре изотопа ксенона  
[image: image48.wmf]130

54

Xe?   

4. Дефект массы при образовании ядра атома гелия из трития и дейтерия равен  3,15(10(29 кг.  Определите энергию, соответствующую данному процессу. Скорость света в вакууме 3(108 м/с.  Результат представьте в мегаэлектронвольтах (1 МэВ = 1,6(10-13 эВ) и округлите до десятых.   

5. Определите энергию связи ядра серебра 
[image: image49.wmf]109

47

Ag,  если энергия связи, приходящаяся на один нуклон, равна   1,36(10(12 Дж.  Результат представьте в пДж (1 пДж = 1(10(12 Дж) и округлите до целого числа.  

6. Чайник с  3 л  воды нагрели от 10оС  до кипения. На сколько увеличится масса воды? Удельная теплоемкость воды  4200 Дж/(кг(К), плотность воды  1000 кг/м3,  скорость света в вакууме  3(108 м/с.  Результат представьте в пикокилограммах (1 пкг = 1(10(12 кг).  

7. Вычислить  КПД  двигателей атомного ледокола "Сибирь", если их мощность 3,2(104 кВт,  а атомный реактор расходует  200 г  урана  

U  в сутки. Вследствие деления одного ядра атома урана выделяется энергия  200 МэВ (1 МэВ = 1,6(10-13 Дж).  Число Авогадро равно 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в процентах и округлите до целого числа.     

Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники

Вариант 12
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На рисунке представлена диаграмма энергетических уровней атома. Какой из указанных переходов  (1, 2, 3, 4, 5, 6)  соответствует излучению света с наименьшей длиной волны?  Ответ обосновать.   

2. При переходе из одного стационарного состояния с энергией  -13,53 эВ в стационарное состояние с энергией  -3,38 эВ  происходит поглощение кванта света.  Определите энергию этого кванта.  Результат представьте в электронвольтах  (эВ).   

3. Частота волны  ((излучения, возникающего при термоядерной реакции:    
[image: image50.wmf]1

1

Н + 
[image: image51.wmf]1

3

Н ( 
[image: image52.wmf]2

4

Не  + (,   равна  3(1019 Гц.    Найдите энергию  ((кванта. Постоянная Планка  6,63(10(34 Дж(с.  Ответ представьте в единицах СИ.  

4. Определите плотность ядерного вещества, если средний объем занимаемый одним нуклоном равен  2(10-38 см3.  Масса нуклона  1,67(10-27 кг. Результат представьте в тоннах на кубический сантиметр и округлите до десятых.   

5. Определите энергию связи ядра бериллия 
[image: image53.wmf]9

4

Ве.  Масса ядра бериллия 9,013 а.е.м., масса протона  1,00728 а.е.м. , масса нейтрона 1,00867 а.е.м. (1 а.е.м. = 1,66(10-27  кг).  Результат представьте в МэВ (1 МэВ = 
1,6(10(13 Дж) и округлите до десятых.  

6. На сколько увеличится масса пружины жесткостью 10 кН/м  при ее растяжении на  3 см  (1 кН = 103 Н). Скорость света в вакууме 3(108 м/с.  Результат представьте в аттокилограммах (1 акг = 1(10(18 кг).  

7. Атомный реактор приводит в действие три турбогенератора мощностью 2(108 Вт каждый.  Определите  КПД  турбогенератора, если ежесуточно расход урана 
[image: image54.wmf]235
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U  составляет  1,71 кг,  а при  делении одного ядра этого элемента выделяется энергия, в среднем равная 3,2(10(11 Дж.   Число Авогадро 6,02(1023 моль(1. Результат представьте в процентах и округлите до целого числа.   

ОТВЕТЫ

по теме :Физика атомов и атомного ядра.

Ядерные реакции. СТО. Элементы электроники 
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